

EUROPA FM
(1 – 31 august 2016)

Postul	Ziua, ora	Emisiunea, autorul greșelii	* Greșeala	Varianta corectă	Explicația
Europa FM	12.VIII, 13:03	<i>Știrile Europa FM</i> prezentator	...la adresa securității naționale a țării...	...la adresa securității naționale / a țării...	Semantică: pleonasm; „național” = „care este propriu sau aparține unei națiuni, unui stat...”
Europa FM	23.VIII, 18:05	<i>Știrile Europa FM</i> prezentator	Unul dintre cei 4 răniți...	Unu dintre cei 4 răniți...	Morfologie: în acest context, <i>unu</i> nu este pronume nehotărât, ci numeral.
Europa FM	23.VII, 18:05	<i>Știrile Europa FM</i> reporter	Colegii polițistului puteau să-i interzică să se urce la volan, dar l-au lăsat în stare de pericol atât pentru ceilalți participanți la trafic...	Colegii polițistului puteau să-i interzică să se urce la volan, dar l-au lăsat să plece, devenind un pericol atât pentru ceilalți participanți la trafic...	Neglijență în exprimare: formulare improprie (<i>a lăsa în stare de pericol</i>).
Europa FM	24.VII, 17:04	<i>Știrile Europa FM</i> reporter	* ...niște detalii foarte cutremurătoare	...niște detalii cutremurătoare	Semantică: folosirea greșită a adjectivului <i>cutremurător</i> la gradul de comparație superlativ (<i>cutremurător</i> înseamnă ceva care „impresionează profund” DEX).
Europa FM	25.VII, 18:04	<i>Știrile Europa FM</i> reporter	Nu avem detalii pentru fiecare persoană în parte	Nu avem detalii pentru fiecare persoană	Semantică: pleonasm; „fiecare” = „indică ființele sau lucrurile luate în parte dintr-un grup sau dintr-o categorie”.
Europa FM	25.VII, 18:07	<i>Știrile Europa FM</i> prezentator	* ...la o temperatură de unsprezece- doisprezece grade Celsius...	...la o temperatură de unsprezece- douăsprezece grade Celsius...	Sintaxă: dezacordul în gen dintre numeral și substantiv.
Europa FM	30.VII, 18:07	<i>Știrile Europa FM</i> reporter	(pronunție)...este zno pit în bătaie	(pronunție)...este sno pit în bătaie	Pronunția (destul de „puternică”) a sunetului <i>z</i> din cuvântul <i>snopit</i> .

* = Greșeală semnificativă, reținută pentru evaluarea finală.